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Popis práce. 

Ve své diplomové práci se její autorka Hana Kovaříková zabývá tím, jak vnímá ve své teologii 

americký evangelikalismus Židy a stát Izrael.  

Svou práci rozdělila do tří základních kapitol. V první pojednává o teologii amerického 

evangelikalismu, ve druhé podává výklad novozákonní knihy Zjevení Janovo na základě  

pojetí Amira Tsarfatiho a ve třetí pojednává na základě podání Ariela Yakova o roli Židů 

v dějinách spásy.  

Hodnocení práce. 

Diplomová práce Hany Kovaříkové je zpracována na na základě existujících pramenů a 

literatury, z nichž převážná část je vzhledem k tématu v angličtině. Dále autorka čerpá i 

z elektronicky dostupné výuky. Přínosem její práce je, že zájemce seznamuje na základě 

uvedených zdrojů s teologií amerického evangelikalismu včetně jeho zdrojů a pramenů. Její 

překlady do češtiny a četné citace umožňují i zájemcům neznalým angličtiny hlouběji poznat 

ideologii tohoto myšlenkového proudu. Za přínosnou považuji i skutečnost, že autorka líčí 

toto hnutí jako někdo, kdo se s jeho ideologií ztotožňuje a nejedná se tedy o pouhý 

nezúčastněný popis. 

Kritické připomínky. 

Domnívám se, že by bylo přínosné, kdyby autorka v úvodní části pojednala o existující 

dosavadní literatuře a pramenech a stručně obojí charakterizovala.  

Stejně tak by bylo přínosné, kdyby uvedla více údajů o autorech spisů a učení, které ve své 

práci využívá: Amiru Tsarfatim a jeho díle, Davidovi Cahnovi, Michaelu Brownovi, Janě 

Markelové, Stanislavu Štruncovi, Milanu Tachecím a Sergeji Mihal’ovi. 



Formální chybou předložené práce je, že stránkování uvedené v obsahu neodpovídá (alespoň 

v závěrečných pasážích) stránkování vlastního textu. 

Závěr. 

Práce Hany Kolaříkové odpovídá po formální i obsahové stránce požadavkům kladeným na 

diplomové práce. Práci hodnotím v závislosti na obhajobě, jako velmi dobrou až výbornou. 

 

12. 1. 2024 

Doc. PhDr. Bedřich Nosek, CSc. 

Vedoucí oddělení judaistiky.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


